Interrogation de mathématiques I

Exercice 1 1 points
Expliquer ce que représentent le dénominateur et le numerateur d’une fraction. 3
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Exercice 2 4 points
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Exercice 3 4 points
Simplifier le plus possibles les fractions ci-dessous :
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Exercice 4 3 points

Effectuer les calculs suivants. On donnera le résultat sous forme de fraction irréductible.
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Exercice 5 3 points

Effectuer les calculs suivants. On donnera le résultat sous forme de fraction irréductible.
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Exercice 6 5 points

Le pere de Jacob accompagne son fils a I’arrét du bus en voiture, ce qui représente un
huitiéme de la distance qui le sépare de son college.

Jacob effectue en bus avec Léa les six septiéme de la distance restant a parcourir et continue
en trottinette jusqu’a son colléege Ganami.

1. Quelle fraction de la distance reste-t-il lorsque le pére laisse Jacob au bus ?
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2. Quelle fraction de la distance correspond au trajet en bus ?
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3. Quelle fraction de la distance correspond au trajet en trottinette ?
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4. Sachant que Jacob a parcouru 900 m en trottinette, calculer, en km, la distance séparant son

domicile du college.
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